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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

•	 Exterior e interior en acero plastificado negro (exterior 
madera opcional)

•	 Ideales para botella de vino horizontal / vertical ajustando 
dicho estante, gran capacidad de almacenamiento

•	 Puertas batientes sin marco y frontal completo de cristal 
con serigrafía mínima negro RAL 9005 con sistema de 
cierre automático y burlete magnético (permanece abierta 
al superar los 90º de apertura)

•	 Sistema antivibración
•	 Bajo nivel sonoro
•	 3 niveles de estantes con frontal de madera de pino maciza
•	 Led vertical interior en 3000k continuo, que mejora la 

visibilidad de las botellas
•	 Refrigeración ventilada
•	 Bandeja de evaporación automática
•	 Control digital de temperatura, incorpora alarma de alta 

temperatura
•	 Dos rangos de temperatura disponibles: Vino Tinto (+10ºC 

+18ºC) o Vino Blanco, Rosado y Brut (+4ºC +8ºC) 

•	 Exterior and interior in black plastic-coated steel (exterior 
wood optional)

•	 Ideal for horizontal / vertical wine bottle by adjusting said 
shelf, large storage capacity

•	 Frameless swing doors and full glass front with minimal 
black RAL 9005 screen printing with automatic closing 
system and magnetic gasket (remains open when opening 
more than 90º)

•	 Anti-vibration system
•	 Low sound level
•	 5 levels of shelves with solid pine wood front
•	 Interior vertical LED in 3000k continuous, which improves 

the visibility of the bottles
•	 Ventilated cooling
•	 Automatic evaporation tray
•	 Digital temperature control, incorporates high temperature 

alarm
•	 Two temperature ranges available: Red Wine (+10ºC +18ºC) 

or White, Rosé and Brut Wine (+4ºC +8ºC)

•	 Extérieur et intérieur en acier plastifié noir (bois extérieur 
en option)

•	 Idéal pour bouteille de vin horizontale/verticale en ajustant 
ladite étagère, grande capacité de stockage

•	 Portes battantes sans cadre et façade entièrement vitrée 
avec sérigraphie noire minimale RAL 9005 avec système 
de fermeture automatique et coupe-froid magnétique (reste 
ouvert lors d’une ouverture supérieure à 90º)

•	 système anti-vibration
•	 faible niveau sonore
•	 5 niveaux d’étagères avec façade en bois de pin massif
•	 LED verticale intérieure en 3000k continu, ce qui améliore 

la visibilité des bouteilles
•	 refroidissement ventilé
•	 Plateau d’évaporation automatique
•	 Contrôle numérique de la température, intègre une alarme 

de haute température
•	 Deux gammes de température disponibles : Vin Rouge 

(+10ºC +18ºC) ou Vin Blanc, Rosé et Brut (+4ºC +8ºC)
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EFIW-3R 

PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans l’équipement, pas en tant que pièce de rechange

EFIW-3R

VITRINA EFIMARKET FONDO (806MM) VINO
REFRIGERATION EFIMARKET WINE RANGE DEPTH (806MM) · RÉFRIGÉRATION EFIMARKET GAMME PROF. (806MM)

Modelo
Model
Modèle

Largo  
Length

Longueur
(mm)

Alto
Height

Hauteur
(mm)

Fondo
Depth

Profondeur
(mm)

Rango
Range

Gamme

Capacidad máxima botellas
Max bottle capacity

Capacité maximale de bouteilles 
(uds.)

Potencia frig.
Frig. Power

Puissance frig.
(W)

Consumo Nominal
Nominal Consumption

Consommation Nominale
(W)

Volumen bruto
Gross volume
Volume Brut

L

Estantes
Shelves
Étagères

EFIW-1R 642 2131 805
+4ºC+ 8ºC 

+10ºC+ 18ºC
- 555 1132 461 3

EFIW-2R 1285 2131 805 
+4ºC+ 8ºC 

+10ºC+ 18ºC
210 1192 1508 1185 3

EFIW-3R 1925 2131 805
+4ºC+ 8ºC 

+10ºC+ 18ºC 
300 1528 1945 1690 6

Detalle costado ventana
Solo modelos refrigeración

Refrigeration models only

Modèles de réfrigération uniquement

Detalle estante inclinado 
Inclined shelf detail
Détail de l’étagère inclinée

EFIW-2R

Modelo
Model
Modèle

Exterior madera EFIW-1R (Exterior cerezo)
Wood exterior EFIW-1R (Cherry exterior)

Extérieur en bois EFIW-1R (extérieur en cerisier)

Exterior madera EFIW-2R (Exterior cerezo)
Wood exterior EFIW-2R (Cherry exterior)

Extérieur en bois EFIW-2R (extérieur en cerisier)

Exterior madera EFIW-3R (Exterior cerezo)
Wood exterior EFIW-3R (Cherry exterior)

Extérieur en bois EFIW-3R (extérieur en cerisier)

Estante adicional X nivel
Shelve adittional X level

Étagère suplementaire X nivel

EFIW-1R - -

EFIW-2R - -

EFIW-3R - -
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